

DELEGAZIONE PROVINCIALE DI TRIESTE Via dei Macelli, 5 - 34148 Trieste Tel. +39 040 362960 - Fax +39 040 366156 cplnd.trieste@figc.it https://friuliveneziagiulia.lnd.it



STAGIONE SPORTIVA 2018/2019 COMUNICATO UFFICIALE N. 71 DEL 16/05/2019

Sommario:

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C	2
COMUNICAZIONI DELLA L.N.D	2
COMUNICAZIONI COMITATO REGIONALE	2
FORMULA PLAY OFF CAMPIONATI DI PROMOZIONE, PRIMA, SECONDA E TERZA CATEGORIA	2
FORMULA PLAY OUT CAMPIONATI DI PROMOZIONE, PRIMA E SECONDA CATEGORIA	6
Coppa Italia Società di Promozione 2018/2019 – Trofeo Aldo Tortul	8
COPPA REGIONE SOCIETÀ DI SECONDA CATEGORIA 2018/2019 – TROFEO CARLO BASSO	8
Coppa Regione Società di Terza Categoria 2018/2019 – Trofeo Mario Marega	9
Torneo Regionale di Terza Categoria 2018/2019	9
COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	11
CHIUSURA DELEGAZIONE PROVINCIALE	11
COMUNICAZIONI PER L'ATTIVITA' DEL SETTORE GIOVANILE	11
COMUNICAZIONI PER L'ATTIVITÀ DI BASE	11
FESTA REGIONALE CATEGORIA PULCINI#TIFIAMOEUROPA 2019 (GIÀ SEI BRAVO A SCUOLA DI CALCIO)	11
FESTA REGIONALE PRIMI CALCI 2019 (GIÀ FUN FOOTBALL)	12
Modifiche Al Programma Gare	13
RISULTATI GARE	15
GIUSTIZIA SPORTIVA	15
DECISIONI DELLA CORTE SPORTIVA DI APPELLO TERRITORIALE	
DECISIONI DEL TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE	18
EDDATA CODDICE	12

CHIUSURA COMITATO REGIONALE

Si ricorda che per corsi di aggiornamento obbligatori, gli uffici del Comitato Regionale rimarranno chiusi al pubblico nelle seguenti giornate:

Venerdì 24 Maggio 2019 Mercoledì 29 Maggio 2019 Venerdì 31 Maggio 2019

Le società sono invitate a prendere buona nota.

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.

Nessuna Comunicazione.

COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.

Nessuna Comunicazione.

COMUNICAZIONI COMITATO REGIONALE

FORMULA PLAY OFF CAMPIONATI DI PROMOZIONE, PRIMA, SECONDA E TERZA CATEGORIA

Alla luce dei risultati conseguiti e dell'avvenuta omologa da parte del Giudice Sportivo delle gare dell'ultimo turno.

- Secondo quanto già pubblicato sui C.U. emessi dallo scrivente Comitato Regionale

comunichiamo il programma delle gare dei Play Off dei Campionati di Promozione e Prima Categoria:

CAMPIONATO DI PROMOZIONE – GARE PRIMO TURNO

Le squadre si incontreranno fra di loro con gara unica sul campo della squadra meglio classificata al termine del Campionato come di seguito indicato:

Girone A: Domenica 19/05/2019 ore 16.00

POL. CODROIPO – CASARSA VAJONT – PRATA FALCHI VISINALE

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità accederà al turno successivo la società <u>in migliore posizione di classifica</u> al termine del Campionato.

Girone B: Domenica 19/05/2019 ore 16.00

VIRTUS CORNO - TOLMEZZO CARNIA

PRIMORJE qualificata direttamente alla FINALISSIMA (distacco pari o superiore

a punti 7 con la seconda classificata)

SISTIANA SESLJAN disputerà la gara di spareggio tra le perdenti le gare del primo turno

c.d. gara 02 (distacco pari o superiore a punti 7 con la seconda

classificata)

Nelle gare del **PRIMO TURNO** in caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità accederà al turno successivo la società **in migliore posizione di classifica** al termine del Campionato;

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA – GARE PRIMO TURNO

Le squadre si incontreranno fra di loro con gara unica sul campo della squadra meglio classificata al termine del Campionato come di seguito indicato:

Girone A: Domenica 19/05/2019 ore 16.00

MANIAGO LIBERO – DIANA

RIVE D'ARCANO già seconda classificata (distacco pari o superiore a punti 7 con la terza

classificata

S.QUIRINO già quinta classificata (distacco pari o superiore a punti 7 con la quarta

classificata)

Nelle gare del **PRIMO TURNO** in caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità accederà al turno successivo la società <u>in migliore posizione di classifica</u> al termine del Campionato;

Girone B: Domenica 19/05/2019 ore 16.00

BUIESE – FORUM JULII CALCIO AZZURRA PREMARIACCO - SANTAMARIA

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità accederà al turno successivo la società <u>in migliore</u> **posizione di classifica** al termine del Campionato;

Girone C: Domenica 19/05/2019 ore 16.00

TERENZIANA STARANZANO – CALCIO RUDA

MARANESE disputerà la gara di finale tra le vincenti le gare del primo turno **c.d.**

gara 01 (distacco pari o superiore a punti 7 con la quinta classificata)

SANT'ANDRA SAN VITO disputerà la gara di spareggio tra le perdenti le gare del primo turno

c.d. gara 02 (distacco pari o superiore a punti 7 con la seconda

classificata)

Nelle gare del **PRIMO TURNO** in caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità accederà al turno successivo la società <u>in migliore posizione di classifica</u> al termine del Campionato;

Alla luce dei risultati conseguiti, fermo restando l'omologazione delle gare dell'ultimo turno dei singoli Campionati da parte del Giudice Sportivo;

- Secondo quanto già pubblicato sui C.U. emessi dallo scrivente Comitato Regionale

comunichiamo il programma delle gare dei Play Off dei Campionati di Seconda e Terza Categoria:

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA – GARE PRIMO TURNO

Le squadre si incontreranno fra di loro con gara unica sul campo della squadra meglio classificata al termine del Campionato come di seguito indicato:

Girone A: Domenica 19/05/2019 ore 16.00

SARONECANEVA - VALERIANO PINZANO

AZZANESE già **seconda** classificata (distacco pari o superiore a punti 7

con la terza classificata

MONTEREALE VALCELLINA già quinta classificata (distacco pari o superiore a punti 7 con

la quarta classificata)

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità accederà al turno successivo la società <u>in migliore</u> <u>posizione di classifica</u> al termine del Campionato.

Girone B: Domenica 19/05/2019 ore 16.00

ARTENIESE - UNIONE SMT CALCIO

REANESE disputerà la gara di finale tra le vincenti le gare del primo turno

c.d. gara 01 (distacco pari o superiore a punti 7 con la quinta

classificata)

PALMARKET PAGNACCO disputerà la gara di spareggio tra le perdenti le gare del primo turno

c.d. gara 02 (distacco pari o superiore a punti 7 con la seconda

classificata)

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità accederà al turno successivo la società <u>in migliore</u> **posizione di classifica** al termine del Campionato.

Girone C: Domenica 19/05/2019 ore 16.00

BERTIOLO - CALCIO COM. BASILIANO

CALCIO TEOR già **seconda** classificata (distacco pari o superiore a punti 7

con la terza classificata

U.C. 3 STELLE disputerà la gara di spareggio tra le perdenti le gare del primo

turno c.d. gara 02 (distacco pari o superiore a punti 7 con la

seconda classificata)

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità accederà al turno successivo la società <u>in migliore</u> <u>posizione di classifica</u> al termine del Campionato.

Girone D: Domenica 19/05/2019 ore 16.00

PIEDIMONTE - MARIANO

S.CANZIAN BEGLIANO disputerà la gara di finale tra le vincenti le gare del primo turno c.d.

gara 01 (distacco pari o superiore a punti 7 con la quinta classificata)

CORMONESE disputerà la gara di spareggio tra le perdenti le gare del primo turno

c.d. gara 02 (distacco pari o superiore a punti 7 con la seconda

classificata)

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità accederà al turno successivo la società <u>in migliore</u> **posizione di classifica** al termine del Campionato.

Pag. 4 del Comunicato n. 71

CAMPIONATO DI TERZA CATEGORIA – GARE PRIMO TURNO

Le squadre si incontreranno fra di loro con gara unica sul campo della squadra meglio classificata al termine del Campionato come di seguito indicato:

Girone A: Domenica 19/05/2019 ore 16.00

TRE S. CORDENONS - MANIAGO

CALCIO ZOPPOLA disputerà la gara di finale tra le vincenti le gare del primo turno c.d.

gara 01 (distacco pari o superiore a punti 7 con la quinta classificata)

SARONE 1975 2017 disputerà la gara di spareggio tra le perdenti le gare del primo turno

c.d. gara 02 (distacco pari o superiore a punti 7 con la seconda

classificata)

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità accederà al turno successivo la società <u>in migliore</u> <u>posizione di classifica</u> al termine del Campionato.

Girone B: Domenica 19/05/2019 ore 16.00

CHIAVRIS - UDINE KEEPFIT CLUB G.A.

MALISANA disputerà la gara di finale tra le vincenti le gare del primo turno

c.d. gara 01 (distacco pari o superiore a punti 7 con la quinta

classificata)

CASTIONESE disputerà la gara di spareggio tra le perdenti le gare del primo turno

c.d. gara 02 (distacco pari o superiore a punti 7 con la seconda

classificata)

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità accederà al turno successivo la società <u>in migliore</u> <u>posizione di classifica</u> al termine del Campionato.

Girone C: Domenica 19/05/2019 ore 16.00

TRIESTINA VICTORY – MUGLIA F. Via dei Mulini, Muggia

STRASSOLDO disputerà la gara di finale tra le vincenti le gare del primo turno

c.d. gara 01 (distacco pari o superiore a punti 7 con la quinta

classificata)

STUDENTI disputerà la gara di spareggio tra le perdenti le gare del primo

turno c.d. gara 02 (distacco pari o superiore a punti 7 con la

seconda classificata)

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità accederà al turno successivo la società <u>in migliore</u> **posizione di classifica** al termine del Campionato.

FORMULA PLAY OUT CAMPIONATI DI PROMOZIONE, PRIMA E SECONDA CATEGORIA

Alla luce dei risultati conseguiti e dell'avvenuta omologa da parte del Giudice Sportivo delle gare dell'ultimo turno,

- Secondo quanto già pubblicato sui C.U. emessi dallo scrivente Comitato Regionale

comunichiamo il programma delle gare dei Play Out di Promozione e Prima Categoria :

CAMPIONATO DI PROMOZIONE

Le squadre si incontreranno fra di loro con gara unica sul campo della squadra meglio classificata al termine del Campionato come di seguito indicato:

Girone A: Domenica 19/05/2019 ore 16.00

TARCENTINA – COMUNALE GONARS SESTO BAGNAROLA - SANVITESE

Le squadre perdenti le gare dei due accoppiamenti retrocederanno nel Campionato di Categoria inferiore.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari verranno disputati due tempi supplementari da 15' ciascuno e, persistendo la parità retrocederà nel Campionato di Categoria inferiore la squadra dell'abbinamento **peggiore classificata** al termine del Campionato.

Girone B: Domenica 19/05/2019 ore 16.00

VALNATISONE – MLADOST S.Z. COSTALUNGA – ISM GRADISCA

Le squadre perdenti le gare dei due accoppiamenti retrocederanno nel Campionato di Categoria inferiore.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari verranno disputati due tempi supplementari da 15' ciascuno e, persistendo la parità retrocederà nel Campionato di Categoria inferiore la squadra dell'abbinamento **peggiore classificata** al termine del Campionato.

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA

Le squadre si incontreranno fra di loro con gara unica sul campo della squadra meglio classificata al termine del Campionato come di seguito indicato:

Girone A: Domenica 19/05/2019 ore 16.00

UNION RORAI – BARBEANO VALLENONCELLO – SAN DANIELE CALCIO

Le squadre perdenti le gare sopra indicate retrocederanno nel Campionato di Categoria inferiore.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari verranno disputati due tempi supplementari da 15' ciascuno e, persistendo la parità retrocederà nel Campionato di Categoria inferiore la squadra dell'abbinamento **peggiore classificata** al termine del Campionato.

Girone B

Le gare non si disputeranno in quanto il distacco tra la

12[^] classificata – 15[^] Classificata 13[^] classificata – 14[^] classificata

è pari o superiori a punti 7.

Girone C: Domenica 19/05/2019 ore 16.00

ISONTINA - GRADESE

Le squadre perdente la gara sopra indicata retrocederà nel Campionato di Categoria inferiore.

La gara 12[^] classificata – 15[^] classificata non si disputerà in quanto il distacco è pari o superiori a punti 7.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari verranno disputati due tempi supplementari da 15' ciascuno e, persistendo la parità retrocederà nel Campionato di Categoria inferiore la squadra dell'abbinamento **peggiore classificata** al termine del Campionato.

Alla luce dei risultati conseguiti, fermo restando l'omologazione delle gare dell'ultimo turno dei singoli Campionati da parte del Giudice Sportivo;

- Secondo quanto già pubblicato sui C.U. emessi dallo scrivente Comitato Regionale

comunichiamo il programma delle gare dei Play Out del Campionato di Seconda Categoria:

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA

Le squadre si incontreranno fra di loro con gara unica sul campo della squadra meglio classificata al termine del Campionato come di seguito indicato:

Girone A: Domenica 19/05/2019 ore 16.00

BRUGNERA – PURLILIESE

Le squadre perdente la gara sopra indicata retrocederà nel Campionato di Categoria inferiore.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari verranno disputati due tempi supplementari da 15' ciascuno e, persistendo la parità retrocederà nel Campionato di Categoria inferiore la squadra dell'abbinamento **peggiore classificata** al termine del Campionato.

Girone B: Domenica 19/05/2019 ore 16.00

CALCIO CASSACCO - GLEMONE

Le squadre perdente la gara sopra indicata retrocederà nel Campionato di Categoria inferiore.

La gara **12^ classificata – 15^ classificata** non si disputerà in quanto il distacco è pari o superiori a punti 7.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari verranno disputati due tempi supplementari da 15' ciascuno e, persistendo la parità retrocederà nel Campionato di Categoria inferiore la squadra dell'abbinamento **peggiore classificata** al termine del Campionato.

Girone C: Domenica 19/05/2019 ore 16.00

NUOVA POCENIA - CASTIONS

Le squadre perdente la gara sopra indicata retrocederà nel Campionato di Categoria inferiore.

La gara **12^ classificata – 15^ classificata** non si disputerà in quanto il distacco è pari o superiori a punti 7.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari verranno disputati due tempi supplementari da 15' ciascuno e, persistendo la parità retrocederà nel Campionato di Categoria inferiore la squadra dell'abbinamento **peggiore classificata** al termine del Campionato.

Girone D: Domenica 19/05/2019 ore 16.00

AUDAX SANROCCHESE - VILLESSE CALCIO

Le squadre perdente la gara sopra indicata retrocederà nel Campionato di Categoria inferiore.

La gara **12^ classificata – 15^ classificata** non si disputerà in quanto il distacco è pari o superiori a punti 7.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari verranno disputati due tempi supplementari da 15' ciascuno e, persistendo la parità retrocederà nel Campionato di Categoria inferiore la squadra dell'abbinamento **peggiore classificata** al termine del Campionato.

PLAY OFF E PLAY OUT - ESECUZIONE DELLE SANZIONI

Trascriviamo stralcio dell'articolo 19 del Codice di Giustizia Sportiva:

- "- le ammonizioni irrogate nelle gare di campionato non hanno efficacia per le gare di play-off e play-out;
- la seconda ammonizione e l'espulsione determinano l'automatica squalifica per la gara successiva, salvo l'applicazione di più gravi sanzioni disciplinari.
- le sanzioni di squalifica che non possono essere scontate in tutto o in parte nelle gare di play-off e play-out devono essere scontate, anche per il solo residuo, nelle eventuali gare di spareggiopromozione previste dall'art. 49, lett. c), LND, quinto capoverso, delle NOIF o, nelle altre ipotesi, nel campionato successivo, ai sensi dell'art. 22, comma 6."

Si precisa che dovranno in ogni caso trovare esecuzione le sanzioni di squalifica o inibizione residuate dal Campionato.

COPPA ITALIA SOCIETÀ DI PROMOZIONE 2018/2019 – TROFEO ALDO TORTUL

Di seguito siamo a ricordare il programma della gara di FINALE della manifestazione di cui all'oggetto le società:

PRO FAGAGNA – SISTIANA SESLJAN

La gara si disputerà

SABATO 18/05/2019 ore 20.00 Campo di Via Casali Bertossi, Faedis (UD)

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, verranno effettuati due tempi supplementari da 15' l'uno; in caso di ulteriore parità si procederà all'esecuzione dei calci di rigore secondo quanto previsto dalle vigenti normative.

COPPA REGIONE SOCIETÀ DI SECONDA CATEGORIA 2018/2019 – TROFEO CARLO BASSO

A seguito dei risultati conseguiti nelle gare di semifinale, si sono qualificate per la FINALE della manifestazione di cui all'oggetto le società:

CORMONESE – VILLANOVA ASD

La gara si disputerà

SABATO 18/05/2019 ore 16.00 Campo neutro di Via Grande, Bertiolo (UD)

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, verranno effettuati due tempi supplementari da 15' l'uno; in caso di ulteriore parità si procederà all'esecuzione dei calci di rigore secondo quanto previsto dalle vigenti normative.

COPPA REGIONE SOCIETÀ DI TERZA CATEGORIA 2018/2019 – TROFEO MARIO MAREGA

A seguito dei risultati conseguiti nelle gare di semifinale, si sono qualificate per la FINALE della manifestazione di cui all'oggetto le società:

TERZO - VIVARINA ASD

La gara si disputerà

DOMENICA 26/05/2019 ore 16.00 Campo neutro di Via dei Roncs, Ciconicco (UD)

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, verranno effettuati due tempi supplementari da 15' l'uno; in caso di ulteriore parità si procederà all'esecuzione dei calci di rigore secondo quanto previsto dalle vigenti normative.

TORNEO REGIONALE DI TERZA CATEGORIA 2018/2019

Il Comitato Regionale organizza il "Torneo Regionale di TERZA CATEGORIA 2018/2019".

Alla manifestazione parteciperanno le società:

Vincente Campionato 3[^] Cat. Girone A VIRTUS ROVEREDO Vincente Campionato 3[^] Cat. Girone B CAR CICONICCO Vincente Campionato 3[^] Cat. Girone C TERZO

La manifestazione si svolgerà

DOMENICA 19 MAGGIO 2019 Campo Via Gaspari, LATISANA (UD) con inizio alle ore 16.00

con il programma di seguito indicato:

1[^] gara – ore 16.00: VIRTUS ROVEREDO – CAR CICONICCO

Riposa: TERZO

2[^] gara – ore 17.00: Perdente 1[^] gara – TERZO

Riposa: Vincente 1[^] gara

3[^] gara – ore 18.00: TERZO – Vincente 1[^] gara

Riposa: Perdente 1[^] gara

MODALITA' DI SVOLGIMENTO

Le gare avranno la durata di un tempo da 45' minuti ciascuna;

in caso di parità al termine dei 45' si procederà all'esecuzione dei calci di rigore secondo quanto previsto dalla vigente normativa.

Seguiranno le premiazioni.

ATTRIBUZIONE DEI PUNTI E DETERMINAZIONE DELLA CLASSIFICA

L'attribuzione dei punti avverrà come di seguito indicato:

- alla squadra che al termine del tempo regolamentare risulterà vincente saranno assegnati 3 punti;
- alla squadra che risulterà perdente al termine del tempo regolamentare non sarà assegnato alcun punto;
- alla squadra che risulterà vincente dopo l'esecuzione dei calci di rigore saranno assegnati 2 punti;
- alla squadra che risulterà perdente dopo l'esecuzione dei calci di rigore sarà assegnato 1 punto.

Al termine delle tre gare saranno formate le classifiche. Per determinare la classifica finale del triangolare si terrà conto nell'ordine:

- dei punti ottenuti negli incontri disputati:
- della migliore differenza reti realizzate e subite durante il corso dei tempi regolamentari;
- del maggior numero di reti realizzate durante il corso dei tempi regolamentari;
- dell'esito dell'incontro diretto (solo in caso di ulteriore parità fra due squadre) compreso l'esito degli eventuali calci di rigore;
- nel caso di ulteriore parità o nell'ipotesi di completa parità fra le squadre, la vincitrice sarà determinata mediante sorteggio che sarà effettuato del Comitato Regionale Friuli Venezia Giulia.

DISCIPLINA SPORTIVA

La Disciplina Sportiva della competizione è demandata agli Organi Disciplinari Territoriali del Comitato Regionale del Friuli Venezia Giulia.

Saranno osservate le seguenti disposizioni e procedure:

- i calciatori incorreranno nella squalifica per una giornata di gara per recidiva in ammonizione dopo due ammonizioni comminate dall'Organo di Giustizia Sportiva;
- l'eventuale espulsione dal campo di un calciatore comporta l'automatica squalifica del calciatore medesimo per la gara successiva, salvo l'applicazione di più gravi sanzioni disciplinari da parte dell'Organo di Giustizia Sportiva;
- le squalifiche dovranno essere scontate nell'ambito del Torneo; le squalifiche che non potranno essere scontate nel Torneo dovranno essere scontate nelle gare ufficiali del Campionato di competenza del tesserato oggetto del provvedimento disciplinare;
- le ammonizioni residuate al termine del Torneo vengono azzerate.

ESECUZIONI DELLE SANZIONI

Si ritiene utile ricordare alle Società partecipanti che, trattandosi di Torneo, i provvedimenti di squalifica a giornate comminate in gare di Campionato o Coppa non potranno essere scontati nelle gare del Torneo Regionale di Terza Categoria.

SOSTITUZIONE DEI CALCIATORI

Nel corso di tutte le gare è consentita la sostituzione di **CINQUE** calciatori indipendentemente dal ruolo.

ARBITRI DELLE GARE

Le gare saranno dirette da una terna arbitrale.

VARIE

Per quanto non previsto dal presente Regolamento si fa espresso rinvio alle disposizioni regolamentari contenute nelle N.O.I.F., nel Codice di Giustizia Sportiva e nelle regole del Giuoco del Calcio.

COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

CHIUSURA DELEGAZIONE PROVINCIALE

Si ricorda che per corsi di aggiornamento obbligatori, gli uffici della Delegazione Provinciale di Trieste rimarranno chiusi al pubblico nelle seguenti giornate:

Venerdì 24 Maggio 2019 Mercoledì 29 Maggio 2019 Venerdì 31 Maggio 2019

Le società sono invitate a prendere buona nota.

COMUNICAZIONI PER L'ATTIVITA' DEL SETTORE GIOVANILE

Nessuna Comunicazione.

COMUNICAZIONI PER L'ATTIVITÀ DI BASE

FESTA REGIONALE CATEGORIA PULCINI#TIFIAMOEUROPA 2019 (GIÀ SEI BRAVO A... SCUOLA DI CALCIO)

Qui di seguito trascriviamo quanto pervenutoci dal Coordinatore Federale Regionale del Settore per l'Attività Giovanile e Scolastica (SGS), prof. Giovanni Messina.

Come previsto dal CU n.1 del SGS per la s.s. 2018/2019, al fine di attuare la necessaria verifica dell'attività svolta nelle *Scuole di Calcio* e *Centri Calcistici di Base*, il Settore Giovanile e Scolastico (per la parte tecnica), d'intesa con il Settore Tecnico e il Comitato Regionale della LND, organizzano la Manifestazione Pulcini#tifiamoeuropa già "Sei Bravo a...Scuola di Calcio".

Alla Festa Regionale, prevista per il giorno **domenica 19 maggio 2018 alle ore 10.00** (ritrovo delle squadre al campo ore 9.00, riunione tecnica ore 9.30) **presso il campo sportivo di Trieste in località Basovizza 268**, le società ammesse a seguito delle fasi provinciali/distrettuali dovranno presentarsi con <u>almeno</u> 12 giocatori (per gli ulteriori dettagli si faccia riferimento al regolamento pubblicato sul CU n.116 del 30/4/2019 e a quello allegato al presente CU).

Tre società tra quelle ammesse alla Festa Regionale, in base ai criteri di seguito specificati, accederanno al *Grassroots Festival* previsto per i giorni 15 e 16 giugno 2019 (data da confermare) a Coverciano (FI):

- 1. la società che avrà realizzato il miglior punteggio tra tutte le squadre partecipanti
- (punteggio tecnico, punteggio Fair Play, prenotazioni di biglietti per lo stadio, numero di condivisioni social e contributi creativi al 08/05/2019 disponibili sul Portale #Tifiamoeuropa, come da regolamento pubblicato sul CU n.116 del 30/4/2019 e come da regolamento allegato alla presente nota);
- 2. la società con il miglior punteggio tra quelle afferenti alle <u>delegazioni di Udine</u>, <u>Pordenone e Tolmezzo</u> al netto di quella eventuale di cui al punto 1
- (punteggio tecnico, punteggio Fair Play, prenotazioni di biglietti per lo stadio, numero di condivisioni social e contributi creativi al 08/05/2019 disponibili sul Portale #Tifiamoeuropa, come da regolamento pubblicato sul CU n.116 del 30/4/2019 e come da regolamento allegato alla presente nota);
- 3. la società con il miglior punteggio tra quelle afferenti alle <u>delegazioni di Trieste e Gorizia</u> al netto di quella eventuale di cui al punto 1
- (punteggio tecnico, punteggio Fair Play, prenotazioni di biglietti per lo stadio, numero di condivisioni social e contributi creativi al 08/05/2019 disponibili sul Portale #Tifiamoeuropa, come da regolamento pubblicato sul CU n.116 del 30/4/2019 e come da regolamento allegato alla presente nota) al netto di quella eventuale di cui al punto 1.

Di seguito le società ammesse a seguito delle fasi provinciali/distrettuali:

Delegazione di Gorizia: ASD Aquileia, ASD Fiumicello 2004

Delegazione di Pordenone: ASD Pol. Codroipo, ASD Prata Falchi Visinale, ASD Liventina San

Odorico

Delegazione di Tolmezzo: ASD Cavazzo

Delegazione di Trieste: US Triestina Calcio 1918

Delegazione di Udine: Udinese Calcio s.p.a; ASD Udine United Rizzi Cormor

Si allega regolamento della Festa Regionale del 19 maggio 2019.

Referente Tecnico del Torneo#Tifiamoeuropa e della Festa regionale sarà il Delegato Regionale per l'Attività di Base del SGS Friuli VG prof. Carlo Giorgiutti (cell. 338 2226102 – base.friuliveneziagiuliasgs@figc.it); collaboratore tecnico prof. Bruno Raicovi (cell.3392962540 – base.friuliveneziagiuliasgs@figc.it).

FESTA REGIONALE PRIMI CALCI 2019 (GIÀ FUN FOOTBALL)

Qui di seguito trascriviamo quanto pervenutoci dal Coordinatore Federale Regionale del Settore per l'Attività Giovanile e Scolastica, prof. Giovanni Messina.

In previsione della Festa Regionale Primi Calci 2019, che avrà luogo domenica 2 giugno 2019 presso gli impianti sportivi di Casarsa della Delizia (PN), si allega alla presente il Modulo di iscrizione da inviare al Settore Giovanile e Scolastico (SGS) regionale (mail: friuliveneziagiulia.sgs@figc.it) entro il giorno 28 maggio 2019. Come specificato dal CU n.2 del SGS, la partecipazione è obbligatoria per le società che nella s.s. 2018/2019 risultano essere Scuola di Calcio e/o Scuola di Calcio élite ed è auspicabile per i Centri Calcistici di Base.

La manifestazione è riservata ai bambini e alle bambine nate negli anni 2010, 2011 e 2012 (indipendentemente dagli anni compiuti) e alle giovani calciatrici nate nel 2009 (in base al CU n.1 SGS in base al quale "Nelle categorie *Piccoli Amici* e *Primi Calci* sarà, invece, automaticamente consentita alle bambine, senza necessità della richiesta di deroga, la partecipazione all'attività della fascia d'età inferiore di un anno alla propria.", art. 3.1, pag. 23)

Sarà obbligatorio presentare all'organizzazione, il giorno della Festa, la carta assicurativa <u>originale</u> (per i nati nel 2010, 2011 e 2012) o la Tessera della FIGC <u>originale</u> con vincolo annuale (per i nati nel 2010 che siano tesserati come Pulcini e per le giovani calciatrici nate nel 2009).

Di seguito il programma di massima della manifestazione:

Ore 8,30 arrivo squadre - verifica iscrizioni e riconoscimento giocatori

Ore 9.45 inizio sfilata

Ore 10.15 intervento autorità

Ore 10,30 giochi/partite

Ore 12,15 inizio afflusso pranzo

Ore 14,30 giochi/partite

Ore 17,00 fine attività e saluto al pubblico

Saranno ammessi nel recinto di gioco <u>esclusivamente</u> i giovani calciatori e le giovani calciatrici regolarmente inseriti nella lista gara (non esiste un numero massimo di giovani da inserire in lista). Saranno ammessi nel recinto di gioco <u>esclusivamente</u> i Dirigenti inseriti nella lista gara. <u>Il numero massimo di Dirigenti ammessi</u> è in rapporto al numero di giovani calciatori/giovani calciatrici, come specificato in tabella:

n° di giovani in lista	Da 1 a 9	Da 10 a 14	Da 15 a 19	Da 20 a 24	Da 25 a 29
n° di Dirigenti ammessi	2	3	4	5	6

Per eventuali informazioni è possibile contattare i Referenti Tecnici della manifestazione, ai seguenti recapiti:

- Responsabile Regionale per l'Attività di Base del SGS, prof. Carlo Giorgiutti cel. 338 2226102 (base.friuliveneziagiuliasgs@figc.it)
- Collaboratore Regionale per l'Attività di Base del SGS, prof. Bruno Raicovi cel. 3392962540 (base.friuliveneziagiuliasgs@figc.it)

MODIFICHE AL PROGRAMMA GARE

ESORDIENTI PROVINCIALI – FASE PRIMAVERILE

GIRONE A

	Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
18	3/05/2019	9 A	TRIESTINA VICTORY	ROIANESE sq.B	11/05/2019	15:00		* COMUNALE DOLINA SAN DORLIGO DELLA VALLE LOC. DOLINA 462

GIRONE B

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
18/05/2019	9 A	MONTEBELLO DON BOSCO	TRIESTINA CALCIO 1918 SRL	28/04/2019	17:00	12:00	
19/05/2019	11 A	MONTEBELLO DON BOSCO	CLUB ALTURA	12/05/2019	12:00		
24/05/2019	2 A	TRIESTINA CALCIO 1918 SRL	VESNA	19/05/2019	17:30		COMUNALE SANTA CROCE SANTA CROCE DI TRIESTE SANTA CROCE DI TRIESTE 768

GIRONE C

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
18/05/2019	8 A	POL. SAN MARCO	S.GIOVANNI sq.B	13/04/2019	16:00		* COMUNALE VISINTINI TRIESTE VIALE SANZIO 40

PULCINI PROVINCIALI – FASE PRIMAVERILE

GIRONE A

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
16/05/2019	4 A	SAN LUIGI CALCIO	TS & FVG FOOTBALL ACADEMY	18/05/2019	17:00	16.15	COMUNALE MELARA TRIESTE VIA MARCHESETTI
18/05/2019	1 A	MONTEBELLO DON BOSCO	SANT ANDREA SAN VITO	23/02/2019	16:30		CAMPO SPORTIVO "NINO MODOLO" TRIESTE VIA DI MONTEBELLO 21/1
18/05/2019	2 A	SAN LUIGI CALCIO	MUGLIA F.	02/03/2019	15:00		

GIRONE B

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
18/05/2019	2 A	CLUB ALTURA	PRIMORJE	02/03/2019	17:30		
18/05/2019	2 A	VESNA	SAN LUIGI CALCIO sq.D	02/03/2019	16:00		
18/05/2019	9 A	TRIESTE CALCIO	SANT ANDREA SAN VITO sq.C	27/04/2019	18:30		

GIRONE C

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
18/05/2019	2 A	SAN LUIGI CALCIO sq.C	BREG sq.B	02/03/2019	16:00		
25/05/2019	11 A	SAN LUIGI CALCIO sq.C	ROIANESE sq.C	11/05/2019	16:00		

GIRONE D

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
18/05/2019	2 A	SANT ANDREA SAN VITO sq.D	SAN LUIGI CALCIO sq.F	02/03/2019	15:00		
28/05/2019	9 A	PRIMORJE sq.B	SAN LUIGI CALCIO sq.F	18/05/2019	18:00	17:00	

GIRONE E

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
18/05/2019	2 A	MONTEBELLO DON BOSCO sq.B	ZAULE RABUIESE		17:30		CAMPO SPORTIVO "NINO MODOLO" TRIESTE VIA DI MONTEBELLO 21/1
18/05/2019	2 A	STUDENTI sq.B	POL. SAN MARCO	02/03/2019	14:30		

PRIMI CALCI – FASE PRIMAVERILE

RAGGRUPPAMENTO C

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
18/05/2019	2 A	DOMIO sq.B	PRIMORJE	02/03/2019	16:00		
18/05/2019	2 A	ROIANESE sq.B	POLISPORTIVA FUORIC ENTRO	02/03/2019	15:00		
18/05/2019	2 A	TRIESTINA VICTORY sq.C	MONTEBELLO DON BOSCO	02/03/2019	15:30		

RAGGRUPPAMENTO D

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
16/05/2019	9 A	SAN LUIGI CALCIO sq.F	VESNA sq.B	03/05/2019	17:00		

PICCOLI AMICI "GIRONE FESTIVAL" -SECONDA FASE

RAGGRUPPAMENTO B

Data Gara	N° Gior.	Società 1	Società 2	Società 3	Data Orig.		Impianto
18/05/2019	4°	ROIANESE	OPICINA	DOMIO			PALAZZETTO VIA DEGLI ALPINI, OPICINA (TS)
18/05/2019	4°	N.K.KRAS REPEN	ALABARDA	TS&FVG FOOTBALL ACADEMY		16:00	

RISULTATI GARE

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA – GIRONE D

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 08/05/2019

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

	GIRONE D - 14 Giornata - R		
ROIANESE	- OPICINA	2 - 0	

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/05/2019

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE D - 15 Giornata - R						
AUDAX SANROCCHESE	- MARIANO	2 - 0				
CORMONESE	- ROIANESE	2 - 0				
FO.RE. TURRIACO	- SAN CANZIAN BEGLIANO	0 - 1				
GAJA	- MONTEBELLO DON BOSCO	3 - 2				
OPICINA	- BREG	3 - 1				
PIEDIMONTE	- AZZURRA	5 - 2				
SOVODNJE	- LA FORTEZZA GRADISCA	4 - 4				
VILLESSE CALCIO	- ROMANA MONFALCONE	0 - 2				

CAMPIONATO DI TERZA CATEGORIA – GIRONE C

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/05/2019

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE C - 11 Giornata - R						
ALABARDA CALCIO	- STUDENTI	1 - 4				
CAMPANELLE	- MOSSA	3 - 0				
MORARO	- STRASSOLDO	1 - 1				
TERZO	- POGGIO	4 - 2				
TRIESTINA VICTORY	- PIERIS	4 - 2				
VILLANOVA	- MUGLIA F.	2 - 1				

GIUSTIZIA SPORTIVA

Il Giudice Sportivo Territoriale, Avv. Sciarelli Carlo ed i Sostituti Giudici Sportivi Territoriali, Dott. Duz Michele e Avv. Fusco Roberto, assistiti dal Rappresentante dell'A.I.A., Sig. Fiore Tiberio, nella seduta del 15/05/2019 hanno adottato le decisioni che integralmente si riportano di seguito:

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA – GIRONE D

GARE DEL 12/5/2019

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DIRIGENTI

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 26/ 5/2019

PERESSON DANILO (AZZURRA)

Allontanato dal recinto di gioco per proteste plateali.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE

COLLA ALESSANDRO (AZZURRA)

Capitano della propria squadra, espulso direttamente per avere impedito una chiara occasione da rete, alla notifica del provvedimento, anziché ottemperare, rivolgeva ripetute ingiurie all'indirizzo del Direttore di gara.

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

PIANTEDOSI SIMONE (AZZURRA)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

DI GIORGIO ANDREA (FO.RE. TURRIACO)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)

GAJIC DANIEL (AUDAX SANROCCHESE) GIANNOTTA ALESSIO (AZZURRA)
BIONDO LUCA (CORMONESE) SPENA FRANCESCO (GAJA)
DE CANEVA LUDOVICO (OPICINA) BIANCO FRANCESCO (ROIANESE)

NOTO ANDREA (SOVODNJE)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

DEPAU MATTEO (AUDAX SANROCCHESE) WADE THIEMORY (LA FORTEZZA GRADISCA)

AMMONIZIONE (XII INFR)

BERTUGNO LUIGI (ROMANA MONFALCONE)

AMMONIZIONE (VIII INFR)

ANDREASI FEDERICO (BREG) BEDIN ALEX (FO.RE. TURRIACO)

AMMONIZIONE (VII INFR)

MASELLI MATTIA (BREG) CALZI NIK (GAJA)

MARCHIORO LUCA (PIEDIMONTE)

AMMONIZIONE (VI INFR)

AVLLAJ CLAUDIO (AZZURRA) PARISI MARCO (CORMONESE)

FORMOSO FRANCESCO (SAN CANZIAN BEGLIANO)

AMMONIZIONE (III INFR)

FURIOSO ENRICO (FO.RE. TURRIACO) SOTGIA GIORGIO (PIEDIMONTE) SCOCCHI PIERPAOLO (SAN CANZIAN BEGLIANO) FABRICIJO MATJAZ (SOVODNJE)

AMMONIZIONE (II INFR)

FERLUGA MICHELE (GAJA) DE MARCO GABRIELE (MONTEBELLO DON BOSCO)

BALLERINO DAVIDE (SAN CANZIAN BEGLIANO) PRESTIGIACOMO FABIO (VILLESSE CALCIO)

AMMONIZIONE (I INFR)

VENANZI DANILO (GAJA) LOSETTI GABRIELE (MARIANO)

CAMPIONATO DI TERZA CATEGORIA – GIRONE C

GARE DEL 12/5/2019

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI SOCIETA'

AMMENDA

Euro 100,00 MORARO

Società sanzionata in quanto un gruppo di suoi sostenitori, durante lo svolgimento della gara, in particolare dall'inizio del secondo tempo di gioco, rivolgeva ripetutamente ingiurie e gravi epiteti all'indirizzo del Direttore di gara; nel frangente, era presente anche un gruppo di minori, i quali, traendo spunto dal comportamento del pubblico adulto, ripetevano anch'essi più volte le ingiurie e gli epiteti (I infr.).

A CARICO DIRIGENTI

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 26/5/2019

TURCO MICHELE (MORARO)

Allontanato dal recinto di gioco per reiterate proteste.

A CARICO DI ALLENATORI

SQUALIFICA FINO AL 31/5/2019

PIZZAMIGLIO VANNI (VILLANOVA)

Allontanato dal recinto di gioco per avere ingiuriato un calciatore della squadra avversaria.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE

MALAFRONTE VINCENZO (ALABARDA CALCIO)

Calciatore espulso per somma di ammonizioni, alla notifica del provvedimento rivolgeva gravi ingiurie all'indirizzo del Direttore di gara.

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE

SURDULESCU SORIN (CAMPANELLE) NARDINI GABRIELE (MORARO)

DURIZZO MASSIMO (STRASSOLDO)

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

KODARIN MARK (ALABARDA CALCIO) GERIN GABRIELE (VILLANOVA)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

SHEHU RON (ALABARDA CALCIO) MAURI FEDERICO (MORARO)

ODDI MARCO (MORARO) MALO MAXIME (STRASSOLDO)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

LUCHEO CIRO(PIERIS)BENETTON STEFANO(STUDENTI)TASSONE ATTILIO(TRIESTINA VICTORY)BASCHINO MARCO(VILLANOVA)BELTRAMINI DIEGO(VILLANOVA)SGUBIN MARCO(VILLANOVA)

AMMONIZIONE (VII INFR)

FONTANOT LORENZO (MUGLIA F.) CRESPI MATTEO (STRASSOLDO)

AMMONIZIONE (VI INFR)

DORDEVIC MILOS (STRASSOLDO)

AMMONIZIONE (III INFR)

BOVINO MARCO (ALABARDA CALCIO) OJO ADRIANO (TRIESTINA VICTORY)

AMMONIZIONE (II INFR)

PALASKOV BEGOV IVAN (STUDENTI)

AMMONIZIONE (I INFR)

KEWALAPAT DIEGO SRAVAN (ALABARDA CALCIO) PRESTIFILIPPO PATRICK (MUGLIA F.)
HOXHA BLERDON (STRASSOLDO) MASIN PIETRO (STRASSOLDO)

BEVILACQUA GIACOMO (VILLANOVA)

DECISIONI DELLA CORTE SPORTIVA DI APPELLO TERRITORIALE

Nessuna Comunicazione.

DECISIONI DEL TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE

Nessuna Comunicazione.

ERRATA CORRIGE

Nessuna Comunicazione.

Allegati al presente Comunicato Ufficiale di cui costituiscono parte integrante:

S.G.S. FESTA REGIONALE PULCINI#TIFIAMOEUROPA 19 maggio 2019 - Regolamento e modalità attuative Modulo Iscrizione FESTA PRIMI CALCI 2019

Le ammende di cui al presente Comunicato Ufficiale dovranno venire versate al Comitato Regionale Friuli Venezia Giulia della Lega Nazionale Dilettanti, entro e non oltre 10 giorni dalla data di pubblicazione del presente Comunicato.

Pubblicato in Trieste ed affisso all'albo della Delegazione Provinciale di Trieste il 16/05/2019.

IL SEGRETARIO
Roberto Cheber

IL DELEGATO PROVINCIALE Domenico Nicodemo